

№ 1330
Від 01.03.2021**Директору
Товариства з обмеженою
відповідальністю «Мережа Ланет»
Код ЄДРПОУ 40373986
Івасюку Маріану Петровичу**
Юридична адреса: 02140, м. Київ, 02140,
м. Київ, вул. Ревуцького, буд. 46
Фактична адреса: 03115, м. Київ,
пр-т Перемоги, буд. 89-А, кв. 318*Щодо відмови від Договору № Р-202
від 01.12.2020 р. та додатків до нього*

«01» грудня 2020 року між Товариством з обмеженою відповідальністю «Старлайт Діджитал» (далі по тексту – ТОВ «Старлайт Діджитал» або Ліцензіат) та Товариство з обмеженою відповідальністю «Мережа Ланет» (далі по тексту – ТОВ «Мережа Ланет» або Субліцензіат) (далі разом іменуються як «Сторони», а кожна окремо - «Сторона») укладено Субліцензійний договір № Р-202 (далі по тексту – «Договір»).

Згідно п. 2.1. Договору, Ліцензіат на умовах, визначених у Договорі, надає Субліцензіату Субліцензію, а Субліцензіат зобов'язується використовувати надану йому Субліцензію відповідно до умов Договору та додатків до нього і здійснювати оплату роялті за надання Субліцензії в порядку та на умовах визначених у Договорі та додатках до нього.

У п. 7.2. Договору вказано, що Сторони мають право відмовитись від Договору або відповідного додатку до Договору в односторонньому порядку, за умови письмового попередження іншої Сторони не менше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до орієнтовної дати припинення дії Договору або відповідного додатку до Договору. У такому випадку, дія Договору або відповідного додатку до Договору вважається припиненою, з дати, вказаної Стороною у відповідному повідомленні, і не потребує підписання Сторонами будь-яких додаткових документів, при цьому не припиняються зобов'язання, які виникли під час дії Договору: щодо оплати, відповідальності та конфіденційності. Крім того, у такому випадку, з припиненням дії Договору або відповідного додатку до Договору припиняється зобов'язання Субліцензіата щодо сплати відповідної роялті за наступні (після припинення дії Договору або відповідного додатку до Договору) Звітні періоди до кінця року, але лише у випадку дотримання Субліцензіатом умов Закону України «Про авторське право і суміжні права» (використання Програм та Аудіовізуальних творів виключно на підставі та на умовах договорів, укладених з правовласниками (дозволів, наданих правовласниками)).

Враховуючи вищевикладене, ТОВ «Старлайт Діджитал» користується своїм правом та повідомляє ТОВ «Мережа Ланет» про відмову від Договору, додатків до нього та припинення дії Субліцензії з «01» травня 2021 року. Відповідно до умов Договору, дія Договору, додатків до нього та дія Субліцензії будуть вважатися припиненими з «01» травня 2021 року, крім зобов'язань щодо оплати, відповідальності та конфіденційності, які виникли під час дії Договору.

З повагою

Директор



М. Фаснгольд